

KABINET ŽUPANA  
Trg celjskih knezov 9  
3000 Celje  
T 03 42 65 650  
kabinet-zupana@celje.si  
www.celje.si



Spoštovani,

z velikim veseljem vas vabim na tridnevni poslovni dogodek »Investiraj v Celje/Invest in Celje«, ki ga s pomočjo Spirit Slovenija in v sodelovanju med Celjskim sejmom d. d., Inkubatorjem Savinjske regije pripravljamo med 18. in 20. septembrom 2024 v sklopu 56. sejma MOS. Na dogodkih, ki se bodo zvrstili, bomo z gosti spoznavali dobre prakse pri upravljanju poslovnih con, Celje kot mesto gospodarskih priložnosti in platformo Amazon.

**Sreda, 18. september 2024 , 13.00-15.00, dvorana Celjanka (Celjski sejem, Dečkova cesta 1, Celje)**

**UČINKOVITO UPRAVLJANJE POSLOVNIH CON S PREGLEDOM DOBRIH PRAKS**

Na dogodku bodo sodelovali predstavniki Mestne občine Celje, Ministrstva za kohezijo in regionalni razvoj, agencije Spirit Slovenija ter mest Celovec in Ajdovščina. Spoznavali bomo Spiritovo platformo poslovnih con, priložnosti za podjetnike, dobre prakse iz Ajdovščine in Celovca, predstavili ekonomsko-poslovno cono Trnovlje-jug, programe za podjetnike, dogodek pa bo sklenila okrogla miza o izzivih upravljanja poslovnih con. [Prijavite se lahko TUKAJ.](#)

**Četrtek, 19. september 2024, 9.00-13.00, mala kongresna dvorana (Celjski sejem, Dečkova cesta 1, Celje)**

**MEDNARODNA KONFERENCA INVESTIRAJ V CELJE/INVEST IN CELJE**

Na konferenci bomo gostili visoke predstavnike ministrstev za zunanje in evropske zadeve ter za gospodarstvo, turizem in šport, predstavnike SPIRIT Slovenija in predstavnike diplomatskih predstavništav akreditiranih v Sloveniji ter tuje delegacije MOS-a. Ob uvodnih nagovorih bomo na konferenci predstavili tudi Spirit Slovenija (dr. Zoran Stamatovski), stanovanjske rešitve, ki jih z družbo Nepremičnine d. o. o. uvajamo v Celju (Primož Brvar), Inkubator Savinjske regije (Sonja Majcen) in poglede gospodarstva (Marjan Batagelj). V drugem delu bo dr. Gorazd Justinek z uglednimi gosti spregovoril o številnih priložnostih, ki jih ponuja naša država. Na okrogli mizi se mu bomo pridružili predstavniki Gospodarske zbornice Slovenije, Andreja Kodrin, članica investicijskega odbora pri InvestEU, Tomaž Berginc, direktor podjetja ETI, in Matevž Frangež, državni sekretar na Ministrstvu za gospodarstvo, turizem in šport. [Prijavite se lahko TUKAJ.](#)

**Petek, 20. september 2024, 10.00-15.00, Modra dvorana (Celjski sejem, Dečkova cesta 1, Celje)**

**PRILOŽNOSTI NA SPLETNI PLATFORMI AMAZON/AMAZON E-COMMERCE INTERNATIONAL EVENT**

Sklepni dogodek namenjamo priložnostim, ki jih ponuja največja spletna prodajna platforma Amazon. Z nami bodo Danny McMillan, Vincenzo Toscano, Jana Krekic in Oana Padurariu, mednarodno priznani predstavniki te velike mednarodne skupnosti ter predstavniki SPIRIT-a. [Prijavite se lahko TUKAJ.](#)

Zelo ponosni smo, da je Celje danes prepoznano kot središče inovacij in gospodarskega razvoja, k čemur prispevajo tudi številni infrastrukturni projekti in dogodki, ki podpirajo razvoj gospodarstva, mesto pa je skupaj z vsemi deležniki zavezano tudi trajnostnemu razvoju. Med zadnje uspehe, ki našo občino in njene aktivnosti na področju podpore gospodarstvu delajo prepoznavne tudi na mednarodnem področju, štejemo nagrajeni projekt poslovne cone EPC Trnovlje-jug, ki jo financiramo s sredstvi NOO. Tridnevni dogodek v sklopu MOS je še en prispevek h krepitvi bogate tradicije in ustvarjanju privlačnega okolja za razvoj idej, podjetnosti in podjetništva, hkrati pa se zavedamo, da sami sicer zmoremo veliko, a skupaj zmoremo bistveno več. Zato iskreno upam, da boste skupaj z nami tudi tokrat.

**Prijave za vse tri dogodke zbiramo do 13. septembra 2024 na [TEJ POVEZAVI](#).** Po zaključku prijav, vam bomo poslali e-sporočilo z vsemi informacijami. Vstopi na vse tri dogodke so brezplačni, brezplačno pa prejmete tudi vstopnico za 56. MOS za dan posameznega dogodka. Na vseh dogodkih bomo poskrbeli tudi za okrepčilo in odmore namenjene druženju in izmenjavi mnenj.

Vljudno vabljeni!

S spoštovanjem

Matija Kovač,  
župan



Celje, 2. september 2024